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Bestuursvergadering Oudervereniging  

Notulen dinsdag 18 januari 2011 

Locatie en tijd:  20.00 uur, Hugo de Vrieslaan 81  

1. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld. Er wordt een extra punt toegevoegd: (7b) teamevaluatie 3 
October. 

2. Mededelingen 

Marèse kondigt aan dat ze de OV aan het eind van het schooljaar gaat verlaten. Er komt 
dus weer een vacature bij. Het is hard nodig dat we nieuwe mensen erbij krijgen. Daar 
gaan we allemaal ons best voor doen. 

3. Ingekomen post 

Er is een kerstkaart van de kinderen van school. Leuk! 

4. Goedkeuren notulen en doornemen actiepunten van 6 december 

De notulen worden goedgekeurd. Over de actiepunten:  

(punt 6) Ellen wil binnenkort een keer aanschuiven bij de MR. Officieel is de toestemming 
van de MR voor de hoogte van de ouderbijdrage niet nodig, behalve voor het deel van  het 
schoolreisje. Maar afgezien daarvan zien we een prettige relatie met de MR als wenselijk. We 
hebben allemaal hetzelfde belang: een gezellige, positieve sfeer op school. We gaan de MR 
ook uitnodigen voor de vergadering van 1 maart.   

(punt 4) Vacatures in het bestuur: we hebben ons beste gedaan tijdens de kerstviering, en 
aan meerdere mensen gevraagd of ze in de OV willen. Maar dat heeft geen resultaat 
opgeleverd. We zetten een oproep in de Vogelvlucht. Op korte termijn hebben we 2 nieuwe 
leden nodig. En het zou mooi zijn als we aan het eind van het schooljaar 4 nieuwe mensen 
erbij hadden. 

(punt 1) Naomi gaat naar Harriët om de teamkamer te reserveren voor de koffieochtend 
voor de ouders van de groepen 1/2. Een woensdag of vrijdag is het handigst voor zo’n 
ochtend; dan kunnen de meeste ouders. 

(punt 3) Jet heeft de cadeauwensen van het team voor Joppendag geïnventariseerd. Er zijn 
geen concrete ideeën, maar zoiets als vorig jaar (bollen of bloemen of een plant voor in de 
klas) lijkt het team nu ook leuk. Winterharde kruiden voor in de tuin? We denken er nog 
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even over na. In ieder geval hebben we foto’s van alle teamleden nodig voor een verrassing. 
Claire gaat deze regelen. 

 

5. Financiële zaken 

‐ Er is een kopie ingeleverd van een bon, maar de kascommissie accepteert geen kopieën. 
Wendy wil graag het origineel hebben. 

‐ Er is nu 65% van de ouderbijdrage betaald. Wendy heeft deze opbrengst nog niet 
vergeleken met de stand van vorig jaar rond deze tijd. We zetten een herinnering in de 
Vogelvlucht. Zijn er ouders die daarna nog niet betaald hebben? Dan stuurt Xandra ze na de 
voorjaarsvakantie een mailtje ter herinnering. Eventueel kan Xandra ook nog mensen 
nabellen. 

‐ Het  inzamelen van oud papier gaat goed! De nieuwe bak  is veel beter, en hij  is ook altijd 
vol. De opbrengst  is veel meer dan vorig  jaar: 600 kg per maand  in plaats van 400. Marèse 
maakt een stukje voor in de Vogelvlucht om dit te melden en om mensen te stimuleren hun 
oud papier te blijven brengen. 

‐  Sommige  teamleden  hebben meer  dan  50  euro  uitgegeven  aan  sinterklaas,  terwijl  het 
budget 50 euro  is. Wendy heeft nu alle kosten vergoed, maar volgend  jaar doet ze dat niet 
meer. Het budget is en blijft 50 euro per klas.  

6. Schoolse zaken 

Jan‐Willem heeft een zoontje gekregen: Kasper. Leuk! We gaan een cadeautje kopen. Wendy 
mailt hem om te vragen wanneer we het kunnen overhandigen (op school). 

7. Evaluatie van feesten en activiteiten  

a. sinterklaas (teamevaluatie) 

‐ Sinterklaas wil graag een nieuwe baard en nieuw haar. En de pieten moeten eigenlijk ook 
nieuw haar, meldt Janneke. Wendy ontvangt graag een prijsopgave van de Sint hiervoor. 
Janneke gaat erachteraan.  

‐ De extra traktatie in de klassen (speculaasbrokken) was op zich prima, maar de groepen 3/4 
was wat te weinig, er is nog bijgekocht. En: de zakjes plakten niet. Ellen had een mooie 
zakjessluiter gekocht, maar in de praktijk werkte die niet goed. Ellen bekijkt of het aan het 
apparaat lag of aan het rode plakband.  
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‐ Voor volgend jaar : het is toch handig als 1 (of 2) van de OV‐ leden er op de dag zelf bij zijn 
voor de totale coördinatie van de intocht. Dat gaan we doen. Verder is het team prima 
tevreden! De viering was heel leuk. 

b. Kerst 

Het team heeft de kerstviering nog niet geëvalueerd. Opmerkingen uit de OV:  

‐ Het duurde vrij lang voordat alle groepen beneden waren. De eerste groep was te vroeg, de 
laatste groepen te laat. Sommige jonge kinderen moesten lang wachten totdat hun oudere 
broers/zussen beneden waren. Dat was jammer. 

‐ De muziek was niet hard genoeg. Maar het zingen in de vakken ging goed. Toch is het voor 
de ouders leuker om de kinderen op de trap te zien staan, zoals vorig jaar. Ideeën:  

• Onderbouw samen laten zingen, daarna in de vakken laten staan, en dan bovenbouw 
samen laten zingen.  

• OV‐ouder erbij voor de coördinatie van het zingen en naar beneden lopen.  

• Wel op de trap zingen, en daarna in de vakken gaan staan. En daarbij duidelijker 
maken naar ouders dat ze hun kind in het vak kunnen ophalen.  

‐ De lichtgevende dingetjes waren leuk, maar ze deden het niet allemaal. We besluiten om 
dat volgend jaar niet meer te doen. Zonde van het geld. Bovendien is de trap zelf al mooi 
verlicht.  

‐ Verder zag de versiering er goed uit. Er zijn bomen aangeschaft, verlichting, ballen etc. Voor 
komend jaar is er niets meer nodig. De teamevaluatie horen we op onze volgende 
vergadering. 

c. 3 October 

Het team is erg enthousiast over de 3 October‐viering Nog een paar tips: 

• We kunnen de school meer aankleden/versieren in het thema en de kleuren van 3 
October. 

• De leerkrachten kunnen de liedjes vaker en/of beter oefenen met de kinderen.  

• We zouden het hapje hutspot ook tot lunch kunnen promoveren. Veel kinderen 
vonden het lekker.  

Komend jaar wordt bijzonder jaar: lustrumjaar voor 3 October‐viering. Er komt een speciaal 
pakket voor scholen, en Ellen zit in die commissie. Zij zorgt ervoor dat alle informatie en 
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spullen naar school toe komen. Ze wil ook het verhaal wel weer voorlezen. Het team gaat 
een werkgroep voor de 3 October‐viering maken. 

8. Komende feesten en activiteiten 

a. Joppendag 

Vet Kindercabaret komt op school voor de bovenbouw, en Fritsie Duikelaar voor de 
onderbouw. Het thema is: Vet grappig!  

Aandachtspunten: 

‐ De lift gaat dicht vanwege de verbouwing. Kunnen de groepen nog wel gebruik maken van 
de lift? We vragen het na bij Harriët.  

‐ Vet Kindercabaret wil contant betaald worden. Als wij iets van een rekening/kwitantie 
maken, daan zetten zij daar wel een krabbel onder.  

‐ Ellen, Jet en Naomi zijn erbij. Marèse hoopt er ook bij te kunnen zijn.  

‐ Tijdsplanning:  

vanaf 8.30  artiesten kunnen opbouwen 

10.30 ‐11.15   Fritsie Duikelaar treedt op voor de onderbouw 

11.15 – 12.30   Fritsie breekt af, Vet bouwt op 

12.30 ‐ 13.40   Vet Kindercabaret voor bovenbouw  

‐ Jet regelt een bloemetje voor de artiesten.  

‐ We bieden het teamcadeau aan om 9.30 uur. 

9. Volgende vergaderingen 

Wanneer?  Waar?   Wat staat er op het programma? 

di 1 maart  Egelantiertuin 4, Leiden  Beleid, begroting, OV‐bijdrage (MR uitnodigen!) 

di 19 april  Hugo de Vrieslaan 87  zomerpleinfeest 

di 31 mei  Eli Heimanshof 68  Zomerpleinfeest, avondvierdaagse, 3 oktober 

 

10.  Rondvraag 

‐ Wendy  heeft  een  vraag  over  de  nieuwbouw.  Van  SKO  is  er  een  brief  gekomen met  de 
plannen voor de bso‐ruimtes. Wat zijn de plannen van school?  Daar is nog niet zo veel over 
bekend. Waarschijnlijk is Harriët wel bezig met iets om de ouders te informeren.  
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‐ Janneke: Krijgen nieuwe kinderen gratis een nieuwe luizenzak? Ja. Janneke houdt lijstje bij 
aan wie ze zak uitdeelt. Maar als de zak stukgaat? Dan hoeven ouders niet te betalen. Loopt 
het de spuigaten uit? Dan gaan we ze laten betalen. Maar in principe betaalt de OV dit.  

Het  gebruik  van  de  luizenzakken  is  nog  niet  optimaal.  Het  is  vaak  rommelig,  de 
kapstokhaakjes zijn te klein. Hoe kunnen we dit beter regelen?  

 

 

 

actielijst 

Nr  Wie  Wat  Sinds 

1  Jet & 

Naomi 

organiseren koffieochtend voor ouders in groep  1/2 b in 

januari 2011 

11 maart 09  

2  Marèse  Maakt stukjes in Vogelvlucht over oud papier, ouderbijdrage, 

nieuwe leden en luizen 

18 jan 11 

3  Janneke, 

Claire 

Kijken of ze nog actieve nieuwe ouders in hun klas hebben 

voor de OV 

18 jan 11 

4  Allen  Werven nieuwe leden voor het OV‐bestuur  1 sept 10 

5       

6  Ellen ;   Gaat MR‐vergadering bijwonen; Wendy nodigt MR uit voor 1 

maart 

 

7  Janneke  Regelt digifoto’s van teamleden voor Joppendagverrassing  18 jan 11 

8  Wendy  Koopt kraamcadeautje voor Jan‐Willem  18 jan 11 

9  Janneke  Vraagt om prijsopgave sintbaard en pietenpruiken  18 jan 11 

10  Ellen  test zakjesplakmachine nog een keer  18 jan 11 

11  Jet, 

Naomi, 

Ellen 

(Marèse) 

Zijn aanwezig op joppendag   

12  Jet   Koopt benodigdheden voor Joppendagverrassing team en 

bloemen voor artiesten 

18 jan 11 

13  Wendy  Regelt Joppendagverrassing/cadeau  18 jan 11 

14       
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